

Figure 1. Frasera gypsicola in flower (photo by Frank Smith).



Figure 2. Close-up of Frasera gypsicola flowers (photo by Frank Smith).



Figure 3. Frasera gypsicola growing on white calcareous barrens (photo by Frank Smith).



Figure 4. Frasera gypsicola growing in an ecotype of Rocky Mountain juniper ("swamp cedar") (photo by Frank Smith).



Figure 5. Frasera gypsicola growing in a barberry community (photo by Frank Smith).



Figure 6. Frasera gypsicola growing in a rabbitbrush community (photo by Frank Smith).



Figure 7. Line drawing of *Frasera gypsicola* by Peggy Duke (from Mozingo and Williams, 1980).